

Oprava.

V čísla nařízení VI. částky I. oddělení Věstníka vlády zemské pro Moravu vloudily se tiskové chyby na stránce 99 a 100 textu českého, kteréž takto opravití sluší, a sice má státi na str. 99 místo druhého čísla 63 číslo 64, místo 64 ale 65; na str. 100 má státi místo 63, 64, 65, 66 s protějším německým textem jedno-
stejně 69, 70, 71, 72.